

Самоисцеляющийся маразм

ГТРК "Иркутск", обычно не часто поддающаяся на "утки", прославилась на всю Россию дешевой разводкой самого низкого пошиба.

В материале "Уникальную самоисцеляющуюся икону нашли на чердаке: она закрывала дыру в крыше" от 4 февраля вменяемый с виду корреспондент Валентин Краснов взахлеб рассказал о найденной на крыше одного из домов города Нижнеудинска иконе, до той поры закрывавшей дырку в потолке.

Не совсем понятно, как учительница русского языка и литературы, которой нескованно свезло на антиквариат, распознала в жестянке именно икону, так как, по ее собственным словам, на ней ничего не было видно. Что, однако, не помешало немедленно снести жестянку в школьный музей, где ей, безусловно, самое место - сеять разумное, доброе и, что характерно, вечное.

И тут - о чудо. На жестянке каждое утро все сильнее стал пропасть лик. В котором, естественно, сразу же распознали не кого иного, как Сергия Радонежского.

В роли экспертов почему-то выступили священнослужители. Которые на глазок определили возраст иконы не менее чем производства XV века. Тот факт, что иконы на жести в России начали печатать лишь в конце XIX века, причем фабричным способом, и цена этим поделкам даже в отличном состоянии - копеечная, служителей культа ничуть не смущил.

На страшную редкость почему-то не приехал посмотреть директор Эрмитажа и прочие ученые - а ведь количество икон XV века даже в центральных музеях можно пересчитать по пальцам. Напомним, что знаменитая "Троица" Андрея Рублева была написана тоже в XV веке.

Впрочем, школьные учителя и не собирались отдавать икону. По их словам, именно она помогла пройти аттестацию и повысить общий уровень успеваемости. Не совсем понятно, почему этот факт старательно замалчивается Областным комитетом по образованию - ведь найден, можно сказать, ключ к процветанию России и невероятному повышению образовательного уровня ее граждан.

Остался за кадром, однако, вопрос о том, чем учительница сейчас закрывает дырку в потолке. Надеемся, у нее для этого найдется пара-тройка портретов Ленина.

Текст репортажа:

- Как может быть такое? Чтобы кусок ржавой жести мог приобрести краски?

В 11-й школе Нижнеудинска готовы поверить в чудеса. Семья учителя русского языка и литературы Татьяны Бараховой нашла на крыше одного из частных домов города старую икону. Там святыня закрывала течь. Как давно из красного угла она попала на чердак, неизвестно:

- Состояние ее было неудовлетворительное. Ничего не было видно, никакого лика. Ничего не просматривалось. Единственное, что я сделала - это помыла водой с тряпкой.

Икона стала первым экспонатом школьного музея, хоть и выглядела поначалу как обычный кусок металла. Но спустя две недели пропасти образ и с каждым днем он становился яснее. Лик преподобного Сергия Радонежского.

- Я поднимаю глаза - и у меня самой дар речи пропал. Вместо куска жести, где едва прорисовывался образ, уже цвета. Желтый. Руки прорисовались. Очертания глаз. В общем, одним словом, настоящая икона вместо куска жести, - говорит директор школы Людмила Мосензова.

Когда музей переезжал в новое помещение, икону поместили в ящик. И святой образ исчез, вспоминает директор школы Людмила Мосензова.

Эта икона здесь висит около года. До этого она три месяца находилась в ящике. И, как говорит директор школы, только тогда, когда ее поместили в западный угол, краски вновь начали восстанавливаться.

Священнослужители выяснили: образ преподобного написан в 15 веке. Они не раз просили отдать святыню в церковь, но директор считает: место этой иконы в школе. Ведь Сергий Радонежский - покровитель знаний. И 11-й он уже помогает - успешно пройдена аттестация, общий процент успеваемости вырос.

Валентин Краснов

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 9319 05.02.2009, 17:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=50577> Bytes: 3802 / 3708 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)